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Gospodova beseda 

 

Odkar znamo pisati, smo dogodke, pa tudi doživljanja in izkušnje 

začeli zapisovati in zaupati zvitku papirja. Kasneje so ti zvitki postali 

knjige, tudi Sveto pismo, v katerem je opisana zgodovina povezanosti 

med človekom in Bogom. Beseda Svetega pisma je "drugačen kruh", 

saj človek ne živi samo od zemeljskega kruha, temveč od vsake 

besede, ki prihaja iz Božjih ust (Mt 4,4). 

 

S posodo za to besedo, kot jo nekateri poetično imenujejo, s knjigo, 

smo kristjani od nekdaj skrbno ravnali. Ljudje v preteklosti, posebej 

mučenci, so raje tvegali smrt, kot da bi izročili svete spise v 

zasmehovanje ali uničenje. Za najsvetejšo besedo velja evangelij,  



ki predstavlja Kristusa samega. Zato bogoslužje branje evangelija 

obda s slovesnim obredom – poslušamo ga stoje kot izraz posebnega 

spoštovanja, ob večjih praznikih pa je počaščen tudi s kadilom. 

Slovesno oznanjevanje evangelija je pridržano duhovniku. 

 

Sveto pismo pripoveduje, da je Bog naročil preroku Ezekielu, naj 

zaužije knjižni zvitek, popisan na obeh straneh (Ezk 2,8-3,3). S tem je 

želel izraziti, da naj prerok te besede sprejme v svoje srce. Božja 

beseda namreč vedno želi priti do srca. Ob branju Božje besede ne 

govorijo samo usta ušesom, ampak srce govori srcu. 

 

Nekateri berejo Sveto 

pismo vsak dan, drugi 

občasno, nekateri pa 

tega niti niso navajeni. Z 

namenom približati Božjo 

besedo današnjemu 

človeku, ki jo prav tako 

potrebuje in je zanj 

dragocena, kot za 

človeka v kateremkoli 

obdobju preteklosti, je 

pred leti prišla pobuda za svetopisemski maraton. To pomeni, da je en 

teden v letu namenjen temu, da Božjo besedo v celoti izgovorimo. 

Tako se celotno Sveto pismo bere dan in noč, pri čemer se bralci 

izmenjavajo. Na ta način imamo priložnost, da se (za vsaj del časa) 

ustavimo ter v poslušanju in branju damo Božji besedi čas in priložnost, 

da pride v naše srce. 
 

 
Letošnje vseslovensko »maratonsko« branje Svetega pisma 

bo potekalo od četrtka, 22. do nedelje 25. januarja 2026  

neprekinjeno 24 ur na dan. 

 

 

Zelo pozitivni odzivi na spletno branje so organizatorje spodbudili, da 

bo celotno branje tudi letos potekalo preko spleta (aplikacije zoom). 

Branje bo razdeljeno na eno urne termine, ki jih “pokrijejo” vnaprej 

dogovorjene skupine pet do sedem bralcev. Vse informacije so 

dostopne na povezavi: svetopisemskimaraton.si 



Lepo vabljeni k branju in sodelovanju. Lahko sodelujete preko 

omenjene aplikacije, lahko v svoji molitveni skupini ali v svoji družini, 

seveda pa je enako dragoceno tudi če Božjo besedo berete sami v 

tihoti. 

 

 
Včasih smo presenečeni, kaj Božja beseda tudi v zelo kratkem času 

lahko naredi za nas. Tudi branje Božje besede je namreč molitev – 

zase, za bližnje, za naš kraj in za ves svet. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tako sem se povzpel v skriptorij in začel listati po knjižnem seznamu. 

Medtem ko so moje oči raztreseno polzele čez strani težkih zbirk listin, 

sem v resnici opazoval menihe … Da, sem si rekel, prav to je veličina 

našega Reda. Stoletja dolgo so možje kakor ti, morali gledati, kako 

so barbarske tolpe vlamljale, ropale po njihovih opatijah, prava 

bogastva spreminjali v ruševine in pepel in vendar so neomajno 

ohranjali ljubezen do pergamenta in črnila, neomajno prelagali ter 

prepisovali dragocene knjige in brali besede, ki so jim bile izrečene 

skozi stoletja in jih izročali naprej v stoletja prihodnosti. 

 

Umberto Eco: Ime rože 
 

 



Obvestila za mesec januar 
 

Ponedeljek, 5. januar, začetek verouka.  
 

Ponedeljek, 5. januar, po sveti maši, je srečanje molitvene skupine 

Beseda življenja. Naslov srečanja: »Veruješ to?« (Jn 11,26).  
 

Ponedeljek, 5. januar, zvečer obhajamo tretji sveti večer pred 

praznikom Gospodovega razglašenja, Svetih treh kraljev.  
 

 
 

Torek, 6. januar, Gospodovo razglašenje ali Sveti trije kralji - praznik 

razglasitve Odrešenika po izobražencih, modrih, znanstvenikih. Zvečer 

je srečanje birmancev pri večerni sveti maši ob 18.00 in vseh ostalih 

veroučencev in staršev. 
 

Na ta dan otroci prinesejo svoj adventni dar k jaslicam, kakor so modri 

izročili Jezusu svoje darove. Darovi bodo namenjeni za otroke v 

misijonskih deželah.  
 

Ob prazniku Gospodovega razglašenja nad vhodom, nad vrati hiš, 

napišemo kratice C+M+B, med številko novega leta. Te tri črke 

pomenijo začetnice treh besed: Christus mansionem benedicat ali v 

dobesednem prevodu: Kristus dom blagoslovi (lepši slovenski prevod 

je: Kristus naj blagoslovi naš dom): 20 + C + M + B + 26 
 
 

 

Četrtek, 8. januar, obisk starejših in bolnih na domu na Brezovici in v 

Vnanjih Goricah 
 

Petek, 9. januar, obisk starejših in bolnih na domu na Brezovici, 

Lukovici, v Dragomerju in na Logu. Zvečer po maši je tiho češčenje 

pred Najsvetejšim do 20.00 in med tem priložnost za sveto spoved.  
 

Sobota, 10. januar, ob 10.00, je srečanje za ministrante na Brezovici.  
 

Nedelja, 11. januar, je praznik Jezusovega krsta. Pri sveti maši ob 10.00 

na Brezovici bo predstavitev prvoobhajancev župnijskemu občestvu. 

S praznikom Jezusovega krsta se zaključi božični čas, vendar božične 

pesmi še ostanejo do praznika Jezusovega darovanja v templju, ki je 

štirideset dni po božiču. 
 

Sobota, 17. januar, god župnijskega zavetnika, svetega Antona 

Puščavnika in dan celodnevnega češčenja Najsvetejšega. Na ta dan 

bodo svete maše ob 8.00, 10.00 in 19.00, ko bo sklep češčenja 

Svetega Rešnjega Telesa.  



K molitvi ste povabljeni po naslednjem vrstnem redu, če pa to uro ne 

morete, pa katero drugo: 

 8.00    sveta maša    

 9.00    moli soseska Brezovica 

10.00   molijo birmanci, animatorji, skavti 

14.00   molijo neokatehumenske skupnosti    

15.00   moli soseska Dragomer in Lukovica 

16.00   moli soseska Log      

17.00   moli soseska Vnanje Gorice 

18.00   moli Karitas, župnijski sodelavci in zakonske skupine 

            19.00   sklep celodnevnega češčenja s sveto mašo  

Vabljeni k sveti maši v priprošnjo temu velikemu svetniku. 
 
 

Nedelja, 18. januar, Antonova nedelja, žegnanje na Brezovici. Ob 

10.00 je slovesna sveta maša. Naj bo to dan zahvale in priprošnje Bogu 

za dar vere in zaupanja, da je Gospod naš Odrešenik.  

Gospodinje naprošam tudi za domače dobrote, da se ob koncu 

nekaj časa zadržimo v praznovanju pri cerkvi. Hvala.  
 
 

 

Od 18. do 25. januarja (do praznika Spreobrnitve apostola Pavla) 

poteka molitvena osmina za edinost kristjanov.  
 

Torek, 20. januar, po sveti maši ob 19.30 bo v Marijinem domu Tina 

Remškar z drugimi sopotniki prestavila Armenijo, ki je ena najstarejših 

držav, ki je sprejela krščanstvo.  
 

Četrtek, 22. januar, ob 18.00, je v Marijinem domu srečanje za 

birmanske botre. 
 

Nedelja, 25. januar, praznik spreobrnitve apostola Pavla; peš romanje 

na Vrhniko, odhod z Brezovice je ob 12.00, sv. maša na Vrhniki je ob 

16.00.  
 

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, je po sveti maši tiho 

češčenje Najsvetejšega do 20.00 in priložnost za sveto spoved.  
 

Vsak drugi četrtek v mesecu je na Kureščku ob 18.00 sveta maša za 

nerojene otroke. Eno uro pred mašo pa molitvena ura. 
 

Vsak drugi petek v mesecu je na Brezjah ob 18.00 sveta maša za 

bolnike z rakom.  



Zahvala 
 

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste pripravljali božično praznovanje: 

pevcem, zborovodjem, organistom, inštrumentalistom in 

pritrkovalcem ter vsem bogoslužnim sodelavcem. Hvala vsem, ki ste 

postavljali jaslice na Brezovici, na Logu in v Vnanjih Goricah ter vsem, 

ki čistite in krasite cerkve v župniji in kapelo. 
 

 
 

V imenu katoliških založb se tudi zahvaljujem vsem, ki ste naročeni na 

Družino, Ognjišče in druge verske časopise ali revije. Če je v vaši moči, 

spodbudite še koga k naročilu verskih in duhovnih revij. Lahko pa je 

naročilo tudi vaš dar ob pomembnih življenjskih dogodkih: 

praznovanje rojstnega dne, prvega svetega obhajila, svete birme ali 

poroke. 

 

Molitev doma na tretji sveti večer 

pred praznikom Gospodovega razglašenja 
 

Na sveti večer se družina zbere skupaj, moli, blagoslovi in pokropi z 

blagoslovljeno vodo ter pokadi prostore bivanja. Med blagoslovom 

doma molimo rožni venec. Na koncu pa zaključimo z molitvijo na sveti 

večer:  

Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in 

previdnosti smo postali družina. Nocoj se tega še 

posebej veselimo in smo srečni, da spadamo 

skupaj. Prosimo te, bodi z nami in blagoslovi našo 

družino in naš dom. Naj bo kraj tvojega miru. Po 

Kristusu, našem Gospodu. 
 



Pastoralni pogled na preteklo leto 2025 v župniji Brezovica 
 

Ob zaključku leta poglejmo nazaj na prehojeno pot. Tudi številke 

odražajo stanje življenja v naši župniji. Številčni prikaz verskega življenja 

v župniji leta 2025 je v primerjavi z letom 2024, ki je podan v oklepaju: 
 

krsti: 21 v župniji Brezovica (predlani 36) in 5 v drugih župnijah, od tega 

je krščenih otrok cerkveno poročenih staršev 11, otrok neporočenih 

staršev 10. 
 

prvoobhajanci: 26 (predlani 28);   
 

birmanci: 39 (predlani 37);  
 

cerkveno poročenih: 8 cerkvenih porok je bilo v župniji Brezovica 

(predlani so bile 3 poroke); 9 parov, pri katerih bil ženin oz. nevesta iz 

naše župnije se je cerkveno poročilo drugod; 
 

cerkveni pogrebi: 49 (predlani 42).  

Od tega je 18 umrlih pred smrtjo tudi prejelo svete zakramente. Težji 

bolniki in v visoki starosti so prejeli le odvezo in sv. bolniško maziljenje. 

Tisti, ki so še lahko govorili, pa tudi sveto spoved in sveto obhajilo.  

Ostalih cerkveno pokopanih pa ni obiskal duhovnik, da bi prejeli 

zakrament svetega bolniškega maziljenja. Nekateri od teh so umrli 

tudi nagle smrti (nesreča, kap). Zato je tako pomembno, da stalno 

živimo s svetimi zakramenti. To pomeni redna sveta spoved in redna 

sveta maša ob nedeljah in praznikih.  

Izkažimo skrb in ljubezen do naših najdražjih tudi tako, da povabimo 

duhovnika, da jih obišče v starosti in bolezni. Lahko tudi več tednov ali 

mesecev pred smrtjo. V zadnjem dnevu in urah je zavedanje 

umirajočega že zelo oteženo, mnoge pa smrt prehiti. Nekateri svojci 

pokličejo duhovnika k domačim tudi večkrat, saj so zakramenti 

duhovna moč v času bolezni in trpljenja.  
 

Povprečen obisk pri vseh nedeljskih mašah v župniji je okrog 600 

nedeljnikov. Pri verouku je 205 veroučencev. Povprečna veroučna 

skupina je 23 veroučencev na generacijo. 
 

V župniji je okoli osemdeset bralcev Božje besede, štiri zakonske 

skupine, štirje pevski zbori, tri molitvene skupine, štiri neokatehumenske 

skupnosti, organisti, zborovodje, inštrumentalisti, skavti, animatorji, 

pritrkovalci, ministranti, izredni delivci obhajila, katehetinje in 

sodelavci Karitas. 



Gospodarski pogled na preteklo leto 2025 v župniji Brezovica 
 

Na Brezovici v Marijinem domu je bil v prostoru izpraznjenega 

skladišča za kurilno olje narejen dodaten prostor skladišča za Karitas. 

V skladišču so obnovljene stene, kuhinjski pult z vodo, nov tlak in na 

novo urejene police. Skladišče ima narejeno dodatno prezračevanje. 

Prostor Karitas je na novo prepleskan, nova je ureditev pohištva in 

glavna miza.  
 

V stavbi Catehumenium sta v skavtski sobi vgrajena dva rekuperatorja 

za prezračevanje prostora in ohranjanje toplote.  
 

Na župnišču Brezovica so še v sklopu obnove strehe lansko leto 

narejene in prebarvane pločevinaste obrobe v obliki in barvi fasade. 

Fasada župnišča je na več mestih popravljena.  
 

Poletno neurje je na več mestih poškodovalo streho na župnijski 

cerkvi, ki je bila še isti teden popravljena. Za popravilo je bilo potrebno 

večje avtodvigalo, zato je sanacijo strehe naredilo podjetje Šuštaršič 

iz Logatca.  
 

Na Logu je za gospodarskim poslopjem pospravljen prostor. V načrtu 

je gradnja asfaltirane povezovalne poti med dvoriščem in izvozom na 

glavno cesto na drugi strani. Močna neurja nanašajo na asfaltno 

površino veliko gramoza, ki zasipava odtočne jaške za meteorno 

vodo. V načrtu je tudi gradnja asfaltiranega dvorišča med kapelo in 

gospodarskim poslopjem. Na Logu je sprotno urejanje in čiščenje 

nabrežine ob gospodarskem objektu. Na gospodarskem objektu je 

bila na več mestih popravljena streha. V cerkvi na Logu in Brezovici je 

bilo večkrat popravilo mehanizma za pogon zvonov. 
 

V Vnanjih Goricah je bilo urejanje parcele pri Ašičevem domu, posek 

dreves, ki so zaradi starosti in razraščanja ogrožala hojo in zadrževaje 

ob njih, vzdrževanje žive meje, košnja, urejanje dostopne ceste, 

priprav drv za Ašičev dom, nakup lesa za popravilo poda cerkvenih 

klopi, obnova prezračevanja cerkve v Vnanjih Goricah, posodobitev 

programske opreme za zvonjenje in bitje.  
 

Ob tem ni vsega naštetega, zato gre zahvala vsem, ki skrbite za 

urejenost župnijskih poslopij. Ob tem se iskreno zahvalim vsem, ki 

skrbite za urejenost in čistost Marijinega doma, župnijske cerkve, 

podružničnih cerkva, kapele na Logu, Ašičevega doma, 

duhovniškega groba, Catehumeniuma in drugih župnijskih prostorov.  



Miklavžev koncert ob 30-obletnici Mešanega pevskega zbora 

Brezovica in 25-obletnici Kulturnega društva Breza 

Mešani pevski zbor Brezovica oz. Kulturno društvo Breza je v soboto, 6. 

decembra 2025, v cerkvi svetega Antona Puščavnika na Brezovici 

pripravilo slavnostni koncert ob 30-letnici zbora in 25-letnici društva. 

Jubilejni večer je bil prežet z glasbo, ponosom in hvaležnostjo za 

prehojeno pot. 

 

 
 

Koncert je bil zamišljen kot izraz zahvale za vsa leta petja in 

povezovanja kulture z veseljem do zborovske glasbe. 3. decembra 

obeležujemo Ta veseli dan kulture, vsako drugo nedeljo v decembru 

pa praznujemo svetovni dan zborovskega petja. Ker smo v 

ponedeljek, 8. decembra obhajali praznik Brezmadežnega spočetja 

Device Marije, je bil program posvečen Marijinim pesmim. 

Obiskovalci so lahko prisluhnili Marijinim pesmim, ki so v sakralnem 

prostoru cerkve ustvarile umirjeno in slovesno vzdušje. Skrbno izbran 

program zborovodja Toneta Rozmana in predane izvedbe 

nastopajočih so napolnili cerkev ter navdušili številne poslušalce. 

Koncert je bil lep dokaz bogatega delovanja Mešanega pevskega 

zbora Brezovica in njegove pomembne vloge v kulturnem življenju 

kraja. 



Prisluhnili smo lahko pesmi Ave Marija iz opere Gorenjski slavček, ki jo 

je Anton Foerster napisal leta 1896, ter Ave Marija iz muzikala Veronika 

Deseniška, ki ga je 120 let pozneje uglasbil Leon Firšt in posebej priredil 

za Mešani pevski zbor Brezovica. Ob koncu koncertnega večera  je 

zbor zapel pravoslavno različico molitve Zdrava Marija, Bogorodice 

Djevo, ki jo je uglasbil Sergej Vasiljevič Rahmaninov, ruski skladatelj, 

pianist in dirigent. 

 

Zahvaljujemo se obiskovalcem, sponzorjem ter gospodu župniku 

Jožefu Pojetu za podporo in pomoč.  

 

                                                                                     Alenka Meglič Myint 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 5.1.2026 do 11.1.2026 

5.1. pon  sv. Simeon, puščavnik  

 

BR 19 + Gaja Prodan Fajon 

+ Marija Kocbek, 1. obl.  

6.1. tor GOSPODOVO 

RAZGLAŠENJE  

Sveti trije kralji  

Gašper, Miha, Boltežar 

BR  8 + Marija Premrl 

BR 18 ++ Stane in Marija Šebenik ter 

sin Darko Šebenik 

+ Marija Rotar, 30. dan 

++ Jožef in Stanislava Škafar 

+ Stanislav Sana, 7. dan in  

+ Marija Slana 

+ Minka Novak, 7. dan 

7.1. sre sv. Rajmund, duh. BR 19 + Simon Dolničar, obl.,  

+ Rajko Dolničar in  

+ Rozalija Dolničar, 20. obl.   

++ starši Pleško, obl. (Loška c.15) 

8.1. čet sv. Severin, opat BR  8 na čast Kristusu Kralju 

9.1. pet sv. Julijan, mučenec BR 19 + Ivan Kunej 

++ Ignac, Metod, Danijel Trček 

ter ++ starši Slana 

10.1. sob sv. Gregor Niški, škof BR 19 + Anton Čamernik 

+ Angela Eta Blaznik 

++ Kosednar in ++ Namjesnik   

++ Anton Šebenik ter  

++ Šebenikovi in ++ Jemčevi 

11.1. ned JEZUSOV KRST 

sv. Pavlin Oglejski, šk. 

 

 

 

branje Božje besede VG: 

Urška in Veronika Smrtnik 

 

 

 

 
branje Božje besede LG: 

Marinka in Janko Logar  

 

 

branje Božje besede BR:  

Mojca in Metod Žitko 

 

BR    7 + Ivan Kavčnik 

VG   8 + Franc Smrtnik, 7. obl. 

v zahvalo 

+ Mirko Mrak, 1. obl. 

+ Anica Fakin, 5. obl. in  

++ starši Ašič 

+ Marija Marinko, r. dan in  

+ Stanislav Marinko  

LG  830 za žive in pokojne župljane 

BR  10 + Jernej Stražišar, obl.  

po namenu darovalca 

+ Simona Klinec 

+ Oton Suhadolnik 
 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 10.1., ob 8h:  Podpeška cesta. 



  GODOVI in SVETE MAŠE od 12.1.2026 do 18.1.2026 

12.1. pon sv. Tatjana, mučenka 

 

BR 19 + Marija Slana, 30. dan 

+ Marija Rotar 

13.1. tor sv. Veronika, devica BR 19 + Jožef Žakelj in  

++ starši Žakelj 

14.1. sre sv. Oton, redovnik BR 19 + Lojze Gosar, 12. obl. 

+ Magdalena Mavsar 

15.1. čet sv. Absalom, škof BR  8 + Kristina Samec 

16.1. pet sv. Marcel, papež BR 19 + Ana, obl. ter  

++ starši Dolinar in Zdešar 

++ Lojze in Julka Slabe 

17.1. sob sv. Anton Puščavnik 

celodnevno češčenje 

na Brezovici 

 
po sv. maši ob 19.00 je 

koncert božičnih pesmi 

BR  8 + Janez Mravlje (Kanada) 

++ Roman in Mate Čičmirko 

BR 19 + Tone Bokavšek 

++ Namjesnik in ++ Kosednar 

+ Ivan Filipič 

+ Tone Bokavšek 

18.1. ned Antonova nedelja 

sv. Marjeta Ogrska 
 

branje Božje besede LG: 

Franci in Tine Vehar 

 

branje Božje besede VG: 

Maja in Stane Leben 

 

 

 

 

 

 

branje Božje besede BR: 

Mojca in Robi Novak 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

v zahvalo M 

LG   8 + Helena Kos, r. Kavčič, 9. obl. 

VG  8 + Izidor Smrtnik, 16. obl. 

+ Stanislav Švigelj, 5. obl. ter  

++ starši Franc in Marija Švigelj 

++ Ani, obl. in Franci Jesenovec 

+ Marija Tompa, 10. obl. in  

+ Tatjana Oblak 

+ Marija Marinko 

BR  10 + Marija, 27. obl. ter  

++ Jože in Marjan Oven 

+ Jožef Tomšič, duh. In  

++ straši Tomšič 

+ Cilka Starkež, obl. ter  

++ Angelca in Lojze Svete 

+ Marija Perger 

+ Marija Šebenik 
 

 

 

 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, petek, 16.1., ob 8h:  Komarijska, Šolska, 

Debevčeva, Za grabnom. 
 



   GODOVI in SVETE MAŠE od 19.1.2026 do 25.1.2026 

19.1. pon sv. Makarij, opat BR 19 + Marinka, r. dan in  

+ Slobodan Brajović 

++ Andrejčevi 

++ Gršakovi 

20.1. tor sv. Fabijan, papež BR 19 za duše v vicah 

+ Marija Slana 

21.1. sre sv. Neža, mučenka BR 19 + Stanislav Kvaternik, obl.  

+ Marija Perger 

22.1. čet sv. Vincencij, diakon BR  8 + Irena Šimon 

23.1. pet sv. Henrik, duh. BR 19 + Zofija Lešnjak 

+ Marija Čuden, 35. obl. in  

++ Miškovi 

24.1. sob sv. Frančišek Saleški BR 19 ++ iz družine Ložar, po domače 

Jančetove iz Štude 

+ Julijana Urbančič, 3. obl. 

+ Metka Baškovč Peklaj in  

++ starši 

+ Nada Smuk, r. Pikec, obl. 

+ Anton 

25.1. ned 3. nedelja med letom 

nedelja Božje besede  

Spreobrnjenje sv. Pavla 
 

 

 
 

branje Božje besede VG:  

Vida Zdešar 
 

 

 

 
 

branje Božje besede LG: 

Ivo Pivk in Tina Mikuletič 
 

 

branje Božje besede BR: 

otroci in katehetinja 5. 

razreda 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ivan Kavčnik 

+ Majda Marinčič, 6. obl. ter  

+ Janko Marinčič in  

+ Marjan Trček 

VG   8 ++ Ivanka in Franc Rožnik ter  

+ Janez Gregorc 

+ Marija Židanek, 10. obl. 

+ Ivana Lenaršič, obl. in  

+ Ignac Lenaršič 

+ Marija Marinko 

LG  830 + Ivan Furjan, 5. obl.  

BR  10 + Tatjana Kodba, 60. r. dan 

++ družina Šenk  in Pograjc 

+ Oton Suhadolnik 

+ Marija Rotar 
 
 

 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 24.1., ob 9h: starši in otroci 5. razreda. 



   GODOVI in SVETE MAŠE od 26.1.2026 do 1.2.2026 

26.1. pon sv. Timotej in Tit, škofa 

 

BR 19 + starši Seliškar 

+ Stanislav 

27.1. tor sv. Angela Merici, red. BR 19 za zdravje (J.B.) 

+ Anton 

28.1. sre sv. Tomaž Akvinski, škof 

in cerkveni učitelj 

BR 19 + Ciril Klemenc 

+ Stanislav 

29.1. čet sv. Valerij, škof BR  8 ++ Lidija in Zorko Kodermac 

30.1. pet sv. Martina, muč. BR 19 ++ Skalarjevi 

+ Marija Perger 

31.1. sob sv. Janez Bosko 

 

 
 

BR 19 ++ Marija in Ciril Rus 

++ Kosednar in ++ Namjesnik 

+ Frančiška Lenaršič, r. dan in 

god in + Alojzij Lenaršič 

+ Stanislav Slana, 30. dan 

+ Minka Novak, 30. dan 

1.2. ned 4. nedelja med letom  

sv. Brigita Irska, op. 
 

 

branje Božje besede VG: 

Tanja in Marjan Marinko 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

branje Božje besede LG: 

Jerneja in Rok Meglen 
 

 

branje Božje besede BR: 

Bojana in Janez Novljan  

BR    7 ++ Jože in Klemen Žižek 

+ Marija Premrl 

VG   8 + Jure Pleško, 2. obl. 

+ Frančiška Mrak, obl.  

+ Etelka Japel, r. dan in  

++ Lukcovi 

+ Jožef Kozamernik, obl. 

++ Stanislav, 6. obl., Stane in 

Julijana Škoporc 

+ Marija Marinko, god in  

+ Stanislav Marinko 

+ Vincenc Jesenovec, obl. 

LG  830 za žive in pokojne župljane 

BR  10 + Marija Šebenik 

 + Simona Klinec 

+ Stanislav 

+ Marija Rotar 
 

 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 31.1., ob 8h:  Laze Brezovica. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Dragomer                                             Log                                         Vnanje Gorice 
         sv. Lovrenc                               sv. Janez Krstnik                                 Sveti Duh 
 

 

 

 

 

 

 

V decembru je prejela sveti krst 
 

 

 

 

☼  Helena Staudacher, Reith im Alpbachtal, Avstrija (Brezovica) 
  

Letos je bilo krščenih enaindvajset otrok. V lanskem letu je bilo krščenih 

šestintrideset otrok. Prosímo z molitvijo za njihove starše in botre. 
 

 
 

V decembru so od nas odšli v večnost 
 

 

 

 

†  Ivana Perpar (90), Dragomerška 76, Dragomer, (Dragomer) 

†  Marija Rotar (90), Tržaška cesta 591, Brezovica, (Brezovica)  

†  Marija Slana (85), Gornja pot 23, Brezovica, (Brezovica)  

†  Stanislav Slana (95), Gornja pot 23, Brezovica, (Brezovica) 

†  Minka Novak (56), Podpeška cesta 75, Brezovica, (Brezovica)  
 

 

 

Letos je bilo cerkveno pokopanih devetinštiridest naših rajnih, lansko leto 

dvainštirideset. Spomnimo se rajnih z molitvijo in pri sveti maši. 
 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo 

dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:  

Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali jozef.poje@rkc.si  
 

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri  sveti maši. 
 

POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po 

telefonu ali e-pošti.  
++Marija  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon  040 395 942 (Jožef Poje). 

Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.  
 

 

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih 

Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - 041 626 595. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
 
 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;  

naklada: 600 izvodov; januar 2026; naslednja številka za februar izide 29. januarja 2026. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  
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